"馥香型"白酒 大豆冰淇淋 一袋一码有机酸菜

这些龙江品牌与创意正"崛起"

生活报讯(记者黄迎峰史天一文/摄)近些年,国内的绿色食品消费热度不减, 一些受大众追捧的绿色食品很多都出自龙江,如5种香型搭配全国首款"馥香型"白 酒、痛风人群也能吃的大豆冰淇淋、一袋一码的有机酸菜……这些龙江本土食品究 竟牛在哪?8月22日上午,记者来到哈尔滨新区创意设计产业园一探究竟。



记者一行首先来到产业园19楼的 龙王食品公司,刚一进门,就闻到了门 口摆放的冰淇淋机传出来的阵阵豆 香。据现场工作人员介绍:"这是新推 出的一款大豆冰淇淋,作为纯植物蛋白

冰淇淋,它不仅保留了传统冰淇淋的口 感,还具备了高蛋白、低脂肪、低嘌呤、 无胆固醇、无添加剂的特点,适合全龄 层人群食用。

龙王食品负责人李宜菲现场介绍 说,去年开始,龙王食品推出了自己的 新品大豆冰淇淋和豆乳,大豆冰淇淋采 用我省绥化核心产区的精品大豆作为 原料,通过特殊技术和工艺,16道生产 工艺里实现了脱皮、去渣、去腥、去脐的 关键技术突破,"很多痛风患者不敢吃 豆制品,但我们的产品经过技术突破, 痛风人群也可以食用。"

随着时代变迁,龙王食品也在转 变,"我们已经从粉变成了乳,现在的年 轻人不太愿意冲粉,我们就直接提供成 品——豆乳。豆乳中的高蛋白能保护 胃黏膜,喝酒前喝一袋,能保护胃。"李 宜菲说,接下来公司还将推出姜汁豆 浆,随着哈尔滨冬季旅游的火爆出圈, 让南方游客们在欣赏冰雪美景的同时, 能品尝一杯热乎乎的龙江本土品牌豆

采访中,李宜菲不无骄傲地告诉记 者,龙王食品公司1998年建厂,现拥有 16万亩有机大豆基地,专注有机大豆产



北大荒亲民有机食品是北大荒 集团旗下品牌之一,主攻酸菜、挂 面、杂粮等食材的生产和销售,通过

现场,北大荒亲民有机食品有 限公司市场部经理宋美丽介绍,公 司最牛的除了自有有机专属基地 外,还能给产品上"户口"。即每一 袋酸菜都有唯一编码,消费者可凭 此信息查询到原料产自哪块有机蔬 时间、操作班组、出厂时间等详细信 龙江走向全世界。

"有机酸菜还建立了质量可追 溯系统,构建了'环境有监测、生产 线上线下销售,每年营业额在1.5 有标准、操作有规程、产品有检测、 来越来越好,酸菜、挂面、面粉等食 型连锁商超,目前已经覆盖全国所 菜种植基地,以及品种、种植户、收 有一二线城市,甚至已出口到美国、 购时间、腌渍时间、腌渍罐号、装袋 日本、加拿大等国,真正实现了从黑

滨酒 全国首款"馥香型"白酒



走上产业园20楼,这里有多个本 "12987"酿造,即指1年的生产周期。 地品牌,其中一款白酒的独特造型和 2次投料、9次蒸煮、8次发酵、7次取 特殊的冰雪元素设计很吸引人。"老白酒。 干相信大多数喝酒的人都喝过或听说 过,其中,胜洪牌老白干酒就是哈尔滨型"白酒。馥香型白酒是由清、浓、酱、 滨酒酒业集团下属品牌。"滨酒集团负 米、芝五种香型融合搭配,人口柔、顺、 责人韩伟明介绍,滨酒集团成立于 香、甜,看上去清澈透明,闻起来诸香馥 2018年3月14日,目前拥有"滨酒"、 郁,因此被中国著名白酒专家高景炎先 "胜洪牌"老白干酒、"龙之首"、"鱼米 生,称为全国首创"馥香型"。目前,滨 之乡"等诸多品牌,其中龙之首白酒运 酒等品牌的白酒已经走向全国多个酒 用了和茅台同样的大曲坤沙工艺类连锁超市。

韩伟明介绍,滨酒是独特的"馥香

创意设计《爱玩音乐的生肖》 获国际大奖



人也有自己的创意。在产业园20 楼一面独立的墙上,记者被一些独 创意奖金奖的《爱玩音乐的生肖》, 得了缪斯创意奖金奖。

风格"成为了创作的重要方向。于 下栩栩如生。

除了龙江的特色食品外,龙江 是,在东北林大广告学专业建立文 创研发小组,吸引了6位同学与老 师一起进行头脑风暴,诞生了《爱玩 特的创意设计深深吸引,获得缪斯 音乐的生肖》创意的雏形,该创意获

宫立明是东北林业大学的老 生的哈尔滨景点,这种叶雕创意令 师,他告诉记者,十二生肖是中华民 记者颇为惊叹。它们是怎么做成 族源远流长的优秀文化符号,东北 的? 宫立明说,"叶雕的雕刻过程 林业大学师生近年来一直围绕"十 极其复杂,一共分4步,分别是树 二生肖"开展文创产品设计,开发出 叶的选用、树叶的烘干、画面处理 了《十二生肖定制印章》、《十二生肖 和叶雕刻制。"记者看到,哈尔滨的 鱼皮画》、《十二生肖明信片》等产中央大街、防洪纪念塔、索菲亚、太 品。在文创产品研创的过程中,"十 阳岛、大剧院、道外巴洛克等地标 二生肖+城市属性+音乐文化+潮酷 景点都进行了雕刻,在阳光的照射

不慎将黑龙江省小餐饮核准证副本 失,核准证编号:XJYB (2023)

- ●哈尔滨法格尔电力设备有限公 9123019969074847X9) 遗失财务章-
- ●哈尔滨市松北区 敦尉烧烤店 沒 代表:高文明,食品经营许可证编

公告·公示

牡丹江市新闻传媒大鹏职业培训学

牡丹江市大鹏外派劳务职业培训学

二期5A栋1单元8层3号。本人现持国有 宅租赁合同、拆迁协议、搬迁验收单等相 材料对房屋属于公产部分进行房政实断。 本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承

关于提供获取供热补贴相关依据 及接受问询的通知

因我局目前掌握的相关佐证材料无 Nis 104.5万元系应于给付的热费补贴,标 UNS。 (联系人:蒋先生,联系电话

哈尔滨市呼兰区城市管理和行政综合

关于提供获取供热补贴相关依据 及接受问询的通知

材料前来我局接受相关问询。

特此通知。 (联系人: 蒋先生, 联系电话

关于提供获取御寒补贴相关依据 及接受问询的通知

我局于2014年2月18日、2015年12月2 、2017年1月25日、2018年2月26日分四 发付给亿兴热力公司的御寒补贴179.2 中未被刑事追缴的部分885,992.24 左业材料和文件;二是请贵公司相关负; 携带相关佐证材料前来我局接受相关(

特此通知。 (联系人:蒋先生,联系电话 哈尔滨市呼兰区城市管理和行政综合

受理地址:哈尔滨道里区地段 街1号生活报一楼阳光大厅

30110006144,特此声明作废 ●李粉今在凤凰城小区 B11 号楼2 元3层020301室的住宅房屋征收补 偿协议丢失,协议编号:CT 0003889.

:JY22301090048918,不慎将食品经 许可证副本丢失,特此声明作废

型達13946092977 注销公告

成员有异议请向本单位清算组提出

生活报讯 (实习生杨宁英 单博 任颢霜 记者吕晓艳) 新学期来临,8月 31日晚,哈工程大学2024级本科生新 2024年9月4日 生行军拉练出征仪式在哈工程北体育

> 踏上16公里的征途。 迷彩戎装,英姿飒爽。"出发!"军 训团下达指令,冲锋号吹响,给予学子 无穷的力量,南通大街、东直路、红旗 大街、先锋路终,由宣化街绕校一周返 回校园。

场举行,4000余名新生从这里出发,

这一路,全体承训教官、军训团工 作人员、公安干警、安保人员、医护人 员、后勤人员等数百人组成的军训拉 练保障团,为学子们一路保驾护航。

启航活动中心门前传来激昂的乐 曲,校大学生军乐团用一首首红歌,为 学子们加油鼓劲。

哈工程2024本科生糜思语激动地



披荆斩棘,奋勇拼搏。与他们相比,我 们今天的拉练强度可能微不足道,他们 为国家需求奉献终身的精神值得我们

哈工程新生/6公里"行军"

们会接过哈军工先辈们手中鲜红的旗 帜,用青春与汗水践行哈军工精神。"

本科生孙钰鑫说,"拉练是一次身 心的挑战,它不仅锻炼了我们的体能, 永远学习。一代人有一代人的责任,我 也磨练了我们的意志。在艰苦的行军

中,我学会了坚持和团队合作。每一 次的汗水和疲惫,都是成长的痕迹,让 我们更加坚强和自信。通过这次拉 练,我更加明白了责任和担当,也深刻

图片由哈工程大学提供

南岗区拆除临街违建87处



史天一) 生活报记者从哈尔滨市南岗 区城市管理行政执法局获悉,日前, 质窗户、铝制等49处。 该局对临街区域进行了全面的排查, 确认违规点位87处。截至8月31 日,经过20余天的工作,违建全部拆

据工作人员介绍,本次走访行动 从8月10日开始,执法人员详细记录 了私搭混建的构建方式、占有面积等 信息,并对每一处私搭混建进行拍照 局提供



生活报讯(实习生赵一敬记者 取证,确认违规点位87处。其中,砖 混结构10处,铁质结构28处,违规木

仪兴街有一处违建塑钢房,房主 是一名伤残人士。驻街执法中队积极 协调相关部门,为其争取合理的安置 方案和帮扶措施。现场,工作人员亲 自动手,帮助伤残人员搬运物品、整理 家具,让拆除工作充满了温情。

图片由南岗区城市管理行政执法

哈市全面启动服务类社会救助

7大类供给资源服务困难群众

生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市民政局获悉,哈 市被民政部确定为全国服务类社会救助工作试点地区。目前, 哈市推出冰城"众助扶"服务类社会救助品牌,7大类供给资源 服务困难群众。





涉嫌销售假冒名酒

哈市8家酒类专营店

生活报讯 (见习记者王艳记 者陈莹) 近日,哈尔滨市市场监管 局陆续接到国内多家知名酒类生 产厂家举报,称在哈尔滨市区域 内有部分酒类经销店正在销售侵 检查,其中8家涉嫌违法违规的商 户被立案调查。

酒类经销店现场发现疑似假冒贵 案调查。

品牌白酒若干瓶,经厂家技术代表 现场鉴定,上述产品均为侵权假冒 产品。在香坊区一酒类经销店仓 库,发现某品牌啤酒无任何中文标 权假冒白酒。接到举报后,哈市 识,执法人员随即开展调查取证, 市场监管局高度重视,立即会同 并对涉案产品进行查封扣押。在 各生产厂家技术代表召开专门会 对道里区某红酒专营店检查时发 议进行分析研判,制定打击对 现,现场存放大量"奔富"系列红 策。为确保打击效果,哈市市场 酒,经厂家技术代表现场鉴定均为 监管局在辖区局抽调精干执法人 侵权假冒产品。经现场清点,涉案 员与市局组成若干执法组,对全 产品1400余瓶、涉案金额180余 市部分酒类经营场所开展了突击 万元。执法人员现场制作了调查 询问笔录,并对涉案产品实施查封 扣押。因涉案金额较大涉嫌犯罪, 专项行动期间,执法人员在位 该案已移送公安机关调查处理。 于道里区、道外区、南岗区的6家 执法人员对另外7家涉案商户立

州茅台 五粮液 国塞 全得等知名